TEMA: Négyszogek teriilete, keriilete NEV:

(1

(2)

(3)

(4)

Egészitsd ki a mondatot megfelel négyszog nevével!

A olyan négyszog, amelynek két parhuzamos oldal-
parja van.
A olyan négyszog, amelynek van szimmetriaatléja.

Igaz (I) vagy hamis (H):

A paralelogrammanak van parhuzamos oldalparja.

Van olyan deltoid, ami trapéz is.

Minden rombusz paralelogramma.

Ha egy négyszognek van szimmetriaatldja, akkor biztosan paralelo-
gramma.

A négyzet egyben téglalap is.

Hany centiméter annak a rombusznak az oldala, amelynek a keriilete:
K=1m4dm?

Szamitsd ki a kovetkezé haromszog kertiletét és tertiletét! A sziikséges ada-
tokat mérd meg, ird ki! (Képlet, behelyettesités, szamitas, eredmény.)

TEMA: Négyszogek teriilete, keriilete NEV:

(1) Egészitsd ki a mondatot megfelel6 négyszog nevével!

A olyan négyszog, amelynek két parhuzamos oldal-
parja van.
A olyan négyszog, amelynek van szimmetriaatléja.

(2) Igaz (I) vagy hamis (H):
A paralelogrammanak van parhuzamos oldalparja.
Van olyan deltoid, ami trapéz is.
Minden rombusz paralelogramma.
Ha egy négyszognek van szimmetriaatldja, akkor biztosan paralelo-
gramma.
A négyzet egyben téglalap is.

(3) Hany centiméter annak a rombusznak az oldala, amelynek a kertilete:
K=1m4dm?

(4) Szamitsd ki a kovetkezd haromszog keriiletét és teriiletét! A sziikséges ada-
tokat mérd meg, ird ki! (Képlet, behelyettesités, szamitas, eredmény.)




(5) Képezz parokat a betiikbdl és szamokbdl, annak megfelel6en, hogy a felso- (5) Képezz parokat a betiikbdl és szamokbdl, annak megfelel6en, hogy a felso-

rolt négyszogekhez, melyik képlet tartozik: rolt négyszogekhez, melyik képlet tartozik:
a) b) c) d) e) f g) a) b) c) d) e) f 9)
1) 2) 3) 4) 5) 6) 1) 2) 3) 4) 5) 6)
a-b a-m, @a+c)-m ef a-My a2 a-b a-m, @a+c)-m ef a-My a2
2 2 2 2 2
(6) Végezd ez a kovetkezd mértékvaltasokat: (6) Végezd ez a kovetkezd mértékvaltasokat:
1,2 mz= dm? = cm? = mm?2 1,2m2= dm? = cm? = mm?

0,0075 km? = ha = m?2 0,0075 km? = ha= m?




